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Kolbuszowa, 23 kwietnia 2021 r.
	
Urząd Skarbowy w Kolbuszowej

Szanowni Państwo! 
[bookmark: _GoBack]Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wsparcie kampanii informacyjnej Krajowej Administracji Skarbowej, dotyczącej zerowego rozliczenia PIT dla osób, które nie ukończyły 26. roku życia. Bez PIT dla młodych to ulga w podatku dochodowym od osób fizycznych, z której mogą korzystać osoby uzyskujące przychody z pracy i zlecenia, a począwszy od 2021 r. również przychody z tytułu odbywania praktyki absolwenckiej oraz stażu uczniowskiego. Dystrybucja informacji       o zasadach korzystania z ulgi, mogłaby się w szczególności opierać o wykorzystywane przez Państwa platformy komunikacji elektronicznej, polegając na:
· dalszym przekazaniu załączonej broszury za pomocą komunikatorów lub pocztą elektroniczną do osób, które mogą być nią zainteresowane,
· publikacji lub odesłaniu do informacji na www.podatki.gov.pl/pit/bez-pit-dla-mlodych/ na Państwa stronach internetowych lub intranetowych.
Będziemy niezmiernie wdzięczni za przesłanie roboczej informacji zwrotnej o podjętych działaniach wspierających kampanię informacyjną Krajowej Administracji Skarbowej na adres: us.kolbuszowa@mf.gov.pl, z uwzględnieniem linków do Państwa publikacji.
Z góry dziękujemy za okazaną pomoc.



Z wyrazami szacunku 

Jan Kochanowicz

Naczelnik Urzędu Skarbowego
w Kolbuszowej
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